

АВТОБІОГРАФІЯ

Я, ГРУЗИНСЬКИЙ Олександр Вікторович, народився 28 жовтня 1975 року в селі Черкас, Білоцерківського району, Київської області, Україна. Батько Грузинський Віктор Васильович 1942 року народження, мати Грузинська Ніна Михайлівна 1946 року народження.

У 1982 році пішов до першого класу середньої загальноосвітньої школи № 16 в місті Біла Церква, Київська область, де закінчив 10 класів.

Після закінчення школи вступив до Запорізького державного медичного університету і отримав в 2000 році повну вищу освіту за спеціальністю «Лікувальна справа» та здобув кваліфікацію лікаря.

З 2000 року по 2002 рік проходив інтернатуру по хірургії на базі Київської академії післядипломної освіти. В 2001 році пройшов курси тематичного удосконалення «Ендоскопія в онкології» на базі Київської НМАПО. Під час навчання неодноразово приймав участь у різних наукових конференціях. В 2002 році присвоєно звання лікаря – спеціаліста за спеціальністю «Хірургія».

Після закінчення навчання в 2002 році влаштувався на роботу до Білоцерківської Центральної районної лікарні Маловільшанської сільської ради (нині - КНП «Білоцерківська центральна районна лікарня «Маловільшанської сільської ради») на посаду лікаря – хірурга по наданню невідкладних станів.

З травня 2010 року по січень 2025 року працював заступником директора з медичної частини КНП «Білоцерківська центральна районна лікарня «Маловільшанської сільської ради та суміщав посаду лікаря – хірурга хірургічного відділення.

За ці роки пройшов курси тематичного удосконалення «Актуальні питання лапароскопічної хірургії», курси передатестаційного циклу з хірургії на базі Київського НМАПО, отримав сертифікат спеціаліста за фахом - «Організація і управління охороною здоров'я» в 2010 році, диплом спеціаліста за кваліфікацією «Менеджер – економіст» в 2012 році, 17 лютого 2012 року захистив кандидатську дисертацію по темі «Вибір оперативного лікування хворих з гігантською виразкою шлунку в залежності від ступеню дисплазії в слизовій оболонці» та отримав вчену ступінь «Кандидат наук» та присуджено науковий ступінь кандидата медичних наук із спеціальності «Хірургія».

З 2012 року маю вищу кваліфікаційну категорію із спеціальності «Хірургія».

З 2013 року маю вищу кваліфікаційну категорію із спеціальності «Організація і управління охороною здоров'я».

В 2018 році присвоєно звання «Заслужений лікар України».

В 2020 році закінчив Білоцерківський національний аграрний університет та здобув кваліфікацію «Магістр з публічного управління та адміністрування» та маю ступінь вищої освіти магістр за спеціальністю «Публічне управління та адміністрування».

Ні я, ні мої родичі судимостей не маємо.

Одружений за ГРУЗИНСЬКОЮ Оленою Михайлівною, 1975 року народження, працює завідувачем відділення анестезіології та інтенсивної терапії КНП «Білоцерківська центральна районна лікарня «Маловільшанської сільської ради, лікар – анестезіолог. Та маємо чотирьох дітей:

донька Грузинська Єлизавета Олександрівна, 2004 року народження, навчається в Національному медичному університеті імені О.О. Богомольця;

донька Грузинська Катерина Олександрівна, 2014 року народження, навчається в Білоцерківському природничо-математичному ліцеї-гімназії № 16 ім. М.О. Кириленка Білоцерківської міської ради Київської області;

донька Грузинська Марія Олександрівна 2015 року народження, навчається в Білоцерківському природничо-математичному ліцеї-гімназії № 16 ім. М.О. Кириленка Білоцерківської міської ради Київської області;

син Грузинський Дмитро Олександрович, 2018 року народження, навчається в Білоцерківському природничо-математичному ліцеї-гімназії № 16 ім. М.О. Кириленка Білоцерківської міської ради Київської області.

Я та моя сім'я за активний спосіб життя.

Домашня адреса: 

«03 » лютого 2025 р.


Олександр Вікторович ГРУЗИНСЬКИЙ